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REDOVNI GODIŠNJI SEMINAR 
ZA TAJNIKE I AKTIVISTE 

 

Samo tjedan nakon  seminara mladih u 
Crikvenici od 10. – 13.04. 2008 g. održan je 
seminar za malo, ako ne  ozbiljniju a ono svakako 
stariju  publiku – tajnike i aktiviste  temeljnih 
organizacija HSGN-a. Njih oko 50.  

Ovogodišnja glavna tema bila je pisanje 
proračuna projekta, dakle onog financijskog dijela 
za kojeg većina kaže da je najvažniji i da sve ono 
prije  pišemo kako bismo opravdali pare koje 
tražimo.  

Naravno, imali smo i popratne teme kao 
informiranje o dosadašnjem tijeku provedbe 
projekta 

„Osnaživanjem  do afirmacije“ čiji su seminari 
sastavni dijelovi, predavanje i radionicu o radu 
Izvršnog odbora te vrlo korisnu i značajnu u temu 
koja je i ove godine bila vrlo zanimljiva: primjeri 
dobre prakse.  

Smještaj je bio u tek otvorenom hotelu Zagreb 
umjesto u hotelu Varaždin u Selcu koji je bio u 
adaptaciji. Uprava nam je ponudila zamjenske 
objekte a pod istim cijenama. Mladi su bolje prošli 
jer ih je bilo svega 18 pa su uživali u hotelu sa 3 a 
tajnici i predsjednici  u hotelu sa „samo“ 2 zvjezdice 
. No, seminari nisu mjesta za upražnjavane raskoši. 
Financirani su vrlo na „knap“ i sretni  smo što iz 
godine u godinu nekako uspijevamo zatvoriti 
financijsku konstrukciju. 

Seminar je bio je u istoj dvorani gdje smo radili 
s mladima – u hotelu Esplanade. Udaljenost 
između 2 hotela bila je oko 300 metara šetnje  kroz 
park što je, općenito gledano, bilo jako dobro. 
Nevolja je bila u vrlo nestabilnom vremenu i čestim 
prolomima oblaka. Neki su imali „sreću“ i u trenu 

pokisnuli do kože. – i tako par puta  Ipak, sve to nije 
nam pokvarilo raspoloženje. 

Većina sudionika  bili su prekaljeni seminarci. 
Znaju kako to ide i kad se može malo „izgubiti“ pa 
malo zakasniti i t.d. Kao u svakoj školi imamo razne 
„đake.“ No, ove godine imali smo dosta „novih“., Tu 
prije svega mislim na predstavnike novo osnovane 
udruge u Iloku, osvježenja i nova lica iz organizacija 
u Čakovcu, Nove Gradiške, Osijeka, Dubrovnika, 
Vinkovaca… 

Rad i disciplina bili su na visokoj razini a 
radovi prilično dobri. Nisu možda svi uhvatili i 
razumjeli sve, no ne može više učiniti su tako 
velikoj grupi  s dosta složenom temom .  

Ipak, gledano sa  stanovišta uspješnosti i 
prolaznosti projekata naših organizacija, stvari stoje 
znatno bolje nego ranijih godina. Nema ni jedne 
udruge koja nije dobila dosad od nekog 
ministarstva ili vlastite županije ili grada za neki 
projekt. Dakle, stvari se miču, možda ne dovoljno 
brzo kako bismo željeli. Sve ovisi koliko smo uložili 
u svoja znanja i vještine i koliko smo spremni učiti.  

Prema reakcijama nakon seminara, bio je to 
jedan od boljih. Tema je pogodila „u sridu“,  
raspoloženje i atmosfera odlični a pozitivna 
razmišljanja i gledanja u naprijed daleko brojnija od 
onih negativnih. 

Treći dan, u nedjelju prije podne, održana je 
tematska Skupština HSGN-a sa izmjenama i 
dopunama Statuta.  

Povratak je uslijedio nakon ručka oko 14 sati.  
Volan kombija kojim smo došli iz Zagreba preuzela 
je Tajana. Ostatak ekipe relaksirano je drijemao do 
Zagreba.         Milan Ristić 

 

 
 

Učesnici seminara 


